

我市监督检查部门落实市七届纪委五次全会精神座谈会召开

本报讯 3月9日下午，市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南主持召开监督检查部门落实市七届纪委五次全会精神座谈会，传达全国决战决胜脱贫攻坚座谈会精神和市委学习贯彻决战决胜脱贫攻坚座谈会精神，就如何深入推进全市党风廉政监督工作展开研讨。

会上，围绕如何推动清廉张家界建设，如何推进政治监督具体化常态化、今年政治监督方面重点做

好哪些工作，如何在脱贫攻坚收官之年抓好扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作等十个方面，与会人员踊跃发言。大家结合各自思想认识、岗位职责和工作实际，谈感受、谈认识、谈意见建议。

袁美南要求，要突出政治监督、脱贫攻坚、清廉张家界建设、

一把手 监督、有力有序做好新冠肺炎疫情防控监督检查、专项治理形式主义官僚主义和骗取医保行

为等重点，稳步推进各项工作，积极回应人民群众的期待。要统筹兼顾，以清廉张家界建设为统揽，加强上下的联动，政治监督和监管责任的联动，纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督四个监督的联动，不断探索创新，讲好张家界党风廉政建设和反腐败斗争故事，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，加快建成国内外知名旅游胜地提供强有力的纪律保证。(伍文)



据湖北省纪委监委2月16日通报，新冠肺炎疫情发生以来，湖北各级纪检监察机关加强对疫情防控工作的监督检查，严肃查处了一批违反疫情防控工作纪律、履责不力等问题。并将其中6起典型问题公开通报。

通报显示，丹江口市人大常委会副主任王公华在疫情防控工作中作风漂浮、弄虚作假，受到党内严重警告处分。王公华对其包联的均州路办事处疫情防控工作不重视，底数不清，编造虚假工作日志，造成不良影响。

新华社发 王鹏 作

永定区督促惠企政策落实按下复工复产快进键

本报讯 近日，永定区纪委监委督查组深入中商广场、粮油批发公司、老八区农产品开发有限公司等企业，详细了解企业需求及相关惠企政策落实情况。

面对新冠肺炎疫情防控的严峻形势，永定区坚决贯彻执行中央、省、市关于疫情防控和复工复产的工作要求，在严格落实各项防控举措的同时，稳妥有序推进企业复工复产。为确保支持企业优惠政策落实落细，永定区纪委监委立足监督

职能，坚持一手抓疫情防控，一手抓复工复产，通过督促细化工作措施、查纠形式主义官僚主义、开展督导评估、强化执纪问责等举措，切实加强对各项惠企政策执行情况的监督检查。同时，不断压实行业主管部门、属地、企业三级责任，严格按照市疫情防控指挥部“一报告、六必须”和区疫情防控指挥部“六个一、四到位”的指导原则开展复工复产。对于发现的问题及时督促相关部门查漏补缺，推动

各项支持措施尽快落地，确保政策红利应享尽享，按下企业复工复产的快进键。

永定区纪委监委相关负责人介绍，我们还将紧盯在政策落实中不履职、不担当、不作为，特别是部门之间推诿扯皮、敷衍塞责等形式主义、官僚主义问题，加大查纠问责力度。同时，对政策落实过程中搞优亲厚友、权钱交易、吃拿卡要等侵害企业利益的行为，一律快查快办，严肃追责问责。(吕绍甫)

我市年度反腐警示片亮相，案中人现身说法

既然仕途上得不到发展，位子得不到，总得捞点票子来补偿。

随着时间的推移，党的宗旨意识、领导干部的权力不能滥用全部抛到脑后。

身边的人、身边的事、熟悉的面孔、熟悉的声音，振奋发聩、震撼人心。

3月5日上午，在市七届纪委五次全会上，一部特别的影片触动着400余名与会人员的心，32分钟的播放时间里，7个分会场鸦雀无声，大家神情凝重、若有所思，偶有叹息声隐隐可闻。这部影片就是今年市纪委监委拍摄的反腐警示教育片《背叛的代价2019》。

去年市纪委全会推出警示教育片《背叛的代价》后，党员干部深感震撼、倍受教育。今年，这部片子再出续集《背叛的代价2019》。该影片以2019年来市纪委监委查处的5个严重违纪违法党员领导干部为反面教材，勾勒还原他们的腐化堕落轨迹，深刻剖析违纪违法原因，给人以深刻警示。与往年不同的是，此次案例加入了涉案

人员的现身自白，有的坦诚恳切，有的忏悔不已，有的声泪俱下，一言一语中折射出当事人对自己所犯错误的悔恨与自责，观众们纷纷扼腕叹息，警示效果直抵人心。

警示教育片中最年轻的落马干部当属慈利原县委副书记、政法委书记钟佳君，他去年被市纪委监委留置时，才刚满43岁。作为一名选调生，钟佳君30多岁就成长为县委常委、政法委书记，可以说是同龄人的榜样，是家人的骄傲。钟佳君本应十分珍惜，严格要求自己，但他在顺境面前得意忘形，不注重修身修德，最终被围猎，原本美好的人生和光明的仕途戛然而止，令人十分惋惜。

后20年里，我信什么呢？我信权利、信金钱、信实惠、信实力，甚至信鬼神。说出此番话的，不是别人，正是片中的另一主角 市国资委原党委书记、主任廖祖健。廖祖健是全面破纪破法的典型，六大纪律条条违反，其受贿行为大部分发生在党的十八大乃至十九大之后，并且每年都有受贿行为，就在被留置前的两个月，还收受了他人十多万元的贿赂。

一件件发生在廖祖健身上的违

纪违法事实，不仅将他自己送上了审判席，还造成了国有资产的巨大损失。面对纪法的制裁，廖祖健幡然醒悟：我愿以自己惨痛的教训和昂贵的代价，警醒和劝告我的同事、朋友们：不要以为违法犯罪离你太远，其实就在一念之间

影片中现身说法的还有易晶星、黎跃、张南书。他们有的曾经是领导欣赏的得力干将，有的年纪轻轻就走上领导岗位，有的在自己的专业领域独当一面。这些片中的主角，从掌权者沦为阶下囚的背后，是总开关失灵后的心灵扭曲，是初心泯灭后的空虚迷茫，是心无敬畏后的胆大妄为，是盲目自信后的心存侥幸，最终成了活生生的反面教材，值得广大党员干部时刻警醒，引以为戒。

充分做好执纪审查的后半篇文章，深入开展以案示警、以案促改工作，把每一起典型案例变成反面警示教育的活教材，成为党员干部反躬自省的一面镜子，让全市广大党员干部始终做到守初心、担使命，做守规守纪守法的模范，坚决向违纪违法行为说不。市纪委监委相关负责人表示。(戴一桥)

袁美南调研联系项目和企业三抓三促工作

本报讯 3月11日，市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南来到桑龙高速公路项目部、张家界茅岩莓有限公司等地调研，摸排项目和企业存在的困难，助力企业尽早复工复产。

在桑龙高速公路项目建设座谈会现场，听取了市交通局主要负责人介绍了该项目情况。袁美南指出，桑龙高速是连通革命老区的重要交通道路，各级各部门做了很多前期工作，虽然暂时受疫情影响，但是大家要继续努力。下一步，要依法行政、依法审批，用超常的理念、举措和作风，以便民的方式去推进项目建设。同时，桑植县要做好前期准备工作，市级相关部门各负其责、协调配合，按照既定方案科学调度，尽早推动项目开工建设。

袁美南又来到张家界茅岩莓有限公司，详细了解企业文化、企业发展等情况。该企业结合张家界市旅游资源，将自身全力打造成为农业+旅游模式。袁美南要求，企业要统筹发展、坚定信心，加强行业标准的制定，与市委市政府一同抗疫，共渡难关；相关部门要加强市场的培育与监管，在依法依规前提下，加强对企业有利政策的研究，大力支持企业的各项工作，让企业的产业发展壮大，促进企业参与帮扶贫困村，帮助更多群众受益。

随后，袁美南还前往了天空之眼项目查看了工地现场。(本报记者 郭文)

这本书，蕴含着972名家属的嘱托

致女儿李宁：一心为公秉廉洁自律，两袖清风当持之以恒。母亲赠语

致爱人谷小兵：思行言树正气，学修做见精神。妻子赠语

致父亲兴平：做人对得起良心，做事对得起组织。儿子赠语

3月5日，张家界市七届纪委五次全会上，400多名与会者都收到了一本《亲情助廉赠语》，这是市纪委监委开展 亲情助廉 活动的一个缩影。

这本册子汇编了全市972名处级领导干部亲人的廉政赠语，成为大家在纪委全会上收到的一份特殊礼物。赠语中，既有父母对子女的期望，又有夫妻之间的关爱，也有子女对父母的祝愿，条条赠语、句句嘱托无不凝聚着亲人们对党员干部恪尽职守、廉洁从政的厚重期盼。

据悉，为进一步促进领导干部修身律己、廉洁齐家，市纪委监委认真研究，将 亲情助廉 纳入全市党风廉政建设和反腐败斗争的重要内容，并作为2020年开年的重要工作谋划推进，用亲情力量为清廉张家界建设广泛汇集正能量。

900多名处级领导干部就是张家界的少数，通过他们可以更好地带动全社会守廉崇廉。市纪委监委相关负责人表示， 亲情助廉 活动，有利于促进家风建设，也能凝聚家人和单位的监督合力，帮助领导干部共同守护廉洁防线，有效增强不想腐的自觉。(向建华)



监督举报

市纪委监委举报电话 :12388
永定区纪委监委举报电话 :8596313
武陵源区纪委监委举报电话 :
5611728
慈利县纪委监委举报电话 :3231320
桑植县纪委监委举报电话 :6223166